
 12x FIMO® air light Modelliermasse 250g, Art. 49327
 5x FIMO® Accessoires Acryl Roller, Art. 49090
 5x FIMO® Accessoires Ausstechformen, Art. 49211
 10x STAEDTLER® Lumocolor duo permanent Folienstifte         
 mit 2 Spitzen, schwarz, Art. 26797009
 1x TALENS AMSTERDAM Acrylfarbe 12er-Set, Art. 31304
 Backpapier
 Stecknadel
 Pinsel

Legen Sie etwas Backpapier aus. 
Rollen Sie einen Block FIMOair light 
in weiss mit dem Acryl Roller zu einer 
ca. 5mm dicken Platte aus.

Nehmen Sie die Ausstechförmchen 
Ihrer Wahl zur Hand und stechen 
Sie die einzelnen Motive vorsichtig 
aus. Schneiden Sie weitere Motive 
von der Motivvorlage aus, um die 
Elemente des Windspiels zu vervoll-
ständigen.
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DIY Mobile aus FIMOair light
Materialliste

Arbeitsschritte

 Fortsetzung siehe Folgeseite

ca. Fr. 280.-/Klasse à 20 Schüler

geeignet ab 1. Zyklus

Stechen Sie nun jeweils mit der 
Perlenstechnadel an den oberen und 
unteren Rand ein Loch. Dort wird 
später die Kordel befestigt. Achten 
Sie darauf, dass das Loch gross 
genug ist.

Tipp: Das Motiv, welches beim 
Windspiel ganz unten hängen soll, 
benötigt das Loch nur am oberen 
Rand.

49327



Für einen Halbmond können Sie aus 
den ausgestochenen Kreisen mit 
einem etwas kleineren runden Förm-
chen ein Stück herausstechen.

Lassen Sie alles ca. 1 Tag lang an der 
Luft bei Raumtemperatur trocknen.
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Anleitung erstellt mit freundlicher Genehmigung von STAEDTLER Mars GmbH & Co. KG

Quellen
Bildmaterial und schriftliche Anleitung:  https://www.staedtler.com/de/de/entdecken/diy-mobile-aus-fi moair-light/

Dieser QR-Code führt Sie direkt zum Video-
tutorial von Cynthia Dormeyer auf YouTube
Dieser QR-Code führt Sie direkt  zum 
STAEDTLER Videotutorial auf YouTube

Positionieren Sie Ihre ausgesto-
chenen Motive in der Reihenfolge, 
in der Sie das Mobile auffädeln 
möchten.

65

Jetzt geht es ans Bemalen! 

Nehmen Sie hierfür Acrylfarben Ihrer 
Wahl und malen Sie die Motive ganz 
nach Ihren Vorstellungen an. Lassen 
Sie die Farbe/n gut trocknen.

Gesichter wie hier beim Fuchs, 
können Sie mithilfe des Lumocolor 
permanent Markers aufmalen. 

Nehmen Sie eine lange Kordel (mind. 
50cm) und fertigen Sie am Ende der 
Kordel als allererstes einen drei-
fachen, exakt aufeinandersitzenden 
Knoten an. Fädele nun alle deine 
Motive in der gewünschten Reihen-
folge auf.
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Binden Sie zum Schluss alles an 
einen Holzstab und fertig ist Ihr DIY 
Mobile im Boho Stil.
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